Q)

o)

1..7/11/87 Sahline

DCVOir de controle No3

Mt Zrafi

A.S :2005/2006

Classe 1¢™S
Durée : 45.mn

Exercice 1

Mettre ( X' ) devant la proposition correcte.

|x|=—4 alors SIR:{—4;4}

(1++/3)2 =1+3

A

. AB
cos(ABC) = BC

sinx =3,8

1
cos(45%) =—

V2

Exercice 2

1/ Résoudre dans IR : 3—x=2x+5



Exercice 3

On suppose que : AB = 3.3
1/ Calculer :

; BC=3 et AC=06

3/ Calculer : BH

Exercice 4 :

. . 4 .
1/Soit y un angle aigu, sachant que cos y = . ; calculer siny et tany

2/ Montrer que : (cosx —sinx)” =1—2cosxsinx




